REFERAT FRA LAGLEDERMØTET I AOOK 20. september 2005

Følgende klubber var representert:

Asker SK


Trond Rønneberg

Bækkelagets Spkl

Tor Brenna

Fossum IF


Terje Grann
Fet OL



Oddvar Hagen

Nydalens Skiklub

Morten Fismen
Kolbotn og Skimt

Jon Færden

Lillomarka o-lag

Hallvard Fjær

Lyn



Pål L. Finstad

Østmarka OK


Knut E. Helland

Østmarka OK / NOF

Halvor Hobøl

Heming/Njård O-lag

Finn Gjerull Rygh

Stabæk IF


Kjersti Tho

Måren OK


Tove Strand

Geoform


Sturla Hånes
Gjerdrum


Arve Aardal


Oppsal



Bjørg Ingunn Fjogstad

Tyrving


Siri Spjelkavik

Nittedal OL


Yngve Gottfridsson

UMBI



Ragnhild Ustumo

Ås IL / Åa-NLH orientering
Ivar Maalen

AOOK



Per Eric Ståhlbrand (Kjelsås IL)

AOOK



Sigbjørn Modalsli (Fossum IF)

AOOK



Idar Brekke (Bækkelagets Spkl)

AOOK



Reidunn Hallan (Lillomarka O-lag)

Program:

1. Skal kretskalenderen fortsatt gis ut i papirformat?

2. Trener 1 og Trener 2 kurs – oppstart høsten 2005

3. Terminlista 2006

Forming av terminlisten etter hva slags arrangement vi vil ha (innhold/variasjon). Det er et behov for samordning av det sportslige tilbud på løpene og hvilke typer løp som skal gå når og hvor. Vi må stille ’krav’ til kart, arena, eventdel etc. 

4. Neste års samlinger

5. Saker til NOFs kretsledermøte 

6. Hovedløpsprosjekt 2006-2007

7. Eventuelt ( spørsmål fra lagene)

Innledning

Kretsleder ønsket velkommen. 

1. Skal kretskalenderen fortsatt gis ut i papirformat?

Kretskalenderen gis ut i papirformat. De to siste ¨rene har alt som står i kretskalenderen vært å finne på nettet. Det er derfor spørsmål om kretskalender er nødvendig å ha i papirformat. Det var delte meninger. Noen klubber brukte kun nettet til å finne informasjon, mens noen klubber syntes det var greit å ha kretskalenderen til å dele ut til rekruttene. Kretsstyret vurderer å utgi en forenklet utgave av kretskalenderen .

2. Trener 1 og Trener 2 kurs – oppstart høsten 2005

5. november starter Akershus og Oslo orienteringskrets i samarbeid med Norges Orienteringsforbund opp med Grunnkurs trener og Trener 1 kurs. Grunnkurs trener avsluttes etter første helgen, mens trener 1 kurset fortsetter med to kveldssamlinger og en helg på våren 

12. november starter Akershus og Oslo orienteringskrets i samarbeid med Norges Orienteringsforbund opp med Trener 2 kurs. Kurset blir lagt opp med å ha 3 kurshelger på hver 16-20 timer, eventuelt en hjemmeoppgave imellom.

Innbydelsene til kursene ligger på www.aook.no.

3. Terminlista 2006

Bør Terminlisten formes etter hva slags arrangement vi vil ha og til hvilke tider. Dette gjelder bl.a. type løp, turneringer, cuper, stafetter etc. . Vi må stille ’krav’ til kart, arena, eventdel etc. Arrangementene må bli attraktive nok, både før, under og etter løpet,  slik at folk gjerne vil reise på o-løp. Kvalitet på o-løp er en forutsetning for å lykkes med rekruttering. Presentasjonen ’Blikk på en ny sesong’ ligger på http://www.aook.no/aook_dokumenter.htm 
Det er tre klubber som har sendt inn søknader på løp til kretsen. Det har hersket uvisshet om når søknaden til kretsen skulle være inne. Søknadsfristen til elektronisk søknad hos NOF er 1. oktober. 

Klubbene skal sende inn søknadene sine elektronisk hos NOF innen 1. oktober. Kretsen vil i etterkant hente ut dataene fra NOF sitt system og eventuelt omrokkere der det er kollisjoner og jobbe for å tette hull i terminlisten.

4. Neste års samlinger

Vinter:  Utgår pga liten deltagelse de siste årene– Klubbene oppfordres til å arrangere nærsamlinger sammen med naboklubber

April: 
Østfoldhelg 31. mars -2. april, både for U 13/16 og juniorer

25. mai: juniordag
Juni:  
HL samling Storås / Kongsberg 26. – 28. juni. HL/OLL prosjekt
August: NM forberedende samling for juniorer
Oktover: Avslutningssamling

NOF holder flere samlinger gjennom året for juniorer.

TUR setter opp representant til samlingene. Klubbene er ansvarlige for treningsopplegg og trenere på samlingene. Det skal ikke innkalles ledere fra deltakende løperes klubber.

Det vil også neste år bli lagt opp til kretstreninger for juniorer. Det vil bli 4-6 treninger på våren og tilsvarende på høsten som legges på Tirsdag. Hovedfokus er mot juniorer i kretsen, men åpent for andre (spesielt eldre ungdomsløpere og yngre seniorer)

5. Saker til NOFs kretsledermøte

Kretsstyret hadde ingen egne saker som man ønsket å ta opp. Det kom forslag om å flytte avgjørelsen om å la løpere løpe i høyere aldersklasse enn alderen tilsa fra NOF til Kretsnivå:

5.1. Flytting av KM-helg 2006
Flytting av KM-helgen ble diskutert men selv om en ikke fant at KM-helgen hadde en optimal plassering fant en ingen bedre løsninger for plassering
6. Hovedløpsprosjekt 2006-2007

Halvor Hobøl orienterte om Hovedløpsprosjektet 2006-2007. Vi skal øke antall starter i o-løp med 5% hvert år i tingperioden, og vi skal være et forbund med markant 
vekst i aktivitetsnivå for aldersgruppen 13-25 år. Hovedmålet for prosjektet er: 


· Økt deltakelse på Hovedløp og O-landsleir de 2 neste år: 
50 flere løpere hvert år. En tøff målsetting, men noe å strekke seg etter.

· Økt kompetanse og kvalitet mht planlegging, organisering og utvikling av ungdomstiltak på klubb- krets-og regionsnivå gjennom hele sesongen.

· Økt samarbeid og tettere kontakt mellom klubber, ressurspersoner i O-Norge og Norges Orienteringsforbund.

De regioner som blir med i prosjektet må ha en komiteleder fra en klubb i sitt område. Vedkommende skal lede arbeidet sammen med en hovedløpskomite i sin region/krets. Her er det tenkt at Bente Landmark fra Fossum IF skal være komiteleder for Akershus og Oslo o-krets. Hun vil da sitte i TUR.

Presentasjonen ligger på http://www.aook.no/aook_dokumenter.htm
7. O-Festalliansen

Orienteringsforbundet har slitt med å skaffe arrangører til neste års O-Festival. O-Festivalen har blitt et stort arrangement som det er vanskelig for en klubb å håndtere alene. I den forbindelse inviterte Fossum IF de største klubbene i Akershus og Oslo med henblikk på å danne en allianse som skulle stå for fremtidige O-Festivalarrangementer.

Alle klubbene var positiv til en slik allianse og det samme var NOF. Det er besluttet å jobbe videre med et O-Festival arrangement i regi av O-Festivalalliansen i 2006. Presentasjonen ligger på http://www.aook.no/aook_dokumenter.htm
Strømmen 28. september 2005

Reidunn Hallan
